Pregunta 1
Caorrecta

Puntoa 0,83 sobre
0,83

¥ Pregunta
marcada

maxima alcanzada por el cuerpo en

Este ejercicio propone analizar la
situacion de movimiento en dos
dimensiones, respecto de /a altura

movimiento.

Hace unos 50 afos, el astronauta de la

mision Apollo 14 Alan Shepard llevd “a escondidas” a la
Luna un palo y dos pelotas de golf, convirtiéndose de ese
modo en el primer golfista lunar. Si golped a una de las
pelotas imprimiéndole una velocidad de 72 km/h en una
direccion que formaba un angulo de 30° respecto de la
horizontal ;A qué altura maxima llegé la pelota? (glunar =

m_ 2
1,62 /s)
.
ol *Euer
b. 10,2 m

. 30.9m CORRECTO!

Seleccione una:
a 204 m

d 451 m




Pregunta 2
Correcta

Puntia 0,83 sobre
0,83

¥ Pregunta
marcada

Una pesa de 7,50 kg de masa reposa
sobre una superficie rugosa cuyos
coeficientes de rozamiento estatico y

dinamico tienen un valor de 0,40 y 0,20

respectivamente. Si sobre ella se mantiene aplicada una
fuerza F de 95 Newton del modo representado por la figura.
('_CDEI'I quée valor de aceleracion se movera la pesa? (g = 9,80
m/s )

Seleccione una:
a. 5,87 mis CORRECTO!
b. 9,50 mis”
2
c. 7.54 miz

oz
d. 255 mis

Su respuesta es correcta. ,
La respuesta comrecta es: 5,87 m/s




Pregunta ]
Correcta

Puntia 0,84 sobre
0B84

¥ Pregunta
marcada

El esquema representa a un
cuerpo B de 6,00 kilogramos de

masa, que se puede deslizar sobre
una superficie rugosa cuyos
coeficientes de friccidn estatico y dinamico tienen un valor
de 0,300 y 0,250 respectivamente. El cuerpo A puede
desplazarse sin rozamiento por el plano inclinado y esta
unido al cuerpo B por una cuerda inextensible, no habiendo
rozamiento alguno en la polea (g = 9,80 misz}.

Estando el sistema en reposo, ;cual es el maximo valor de
masa que puede tener el cuerpo A para que el sistema
permanezca en dicha condicion?

Seleccione una:
a. 1,87 kg

b. 1,80 kg
c. 208 kg
d. 360 kg CORRECTO!




Pregunta 4
Caorrecta

Puntua 0,83 sobre
0,83

¥ Pregunta
marcada

Este ejercicio propone analizar la LT
situacién de movimiento en dos J
dimensiones, respecto de

la distancia recorrida por el

cuerpo en movimiento.

Luego de que el jugador N° 9 de la seleccidn ejecutara un
tiro libre en un partido de futbol, un espectador devuelve la
pelota al campo de juego desde el sitio mas alto de una
tribuna, tal como lo representa el esquema adjunto. El
espectador arroja la pelota con una velocidad de 12,0
metros por segundo y en una direccion que forma un
angulo de 60,0° respecto de la horizontal. ; A qué distancia -
respecto del frente de la tribuna- la pelota toca el suelo?

(g = 9,80 m/s")

Seleccione una:

a. 17,51 m

b 285 m

d. 10.8 m CORRECTO!




FEQURia 5 - = = -

Efwf Ante un imprevisto, un motociclista se ve

o 2= obligado a reducir su velocidad de 118 km/h /3 -
¥ Pregunta g [
marcaca a 36,0 km/h aplicando los frenos durante

4,15 segundos. Si en conjunto el

motociclista y su vehiculo tienen una masa de 325 kg, ¢ cual
es el valor de la potencia de frenado?

Seleccione una:
4 162%10 W

B-3.82 x T|:|l w
CORRECTO!

£ 1.58 %10 W
d 174%10 W




Pregunta &6
Correcta

Puntia 0,83 sobre
0,83

¥ Pregunta
marcada

Partiendo del reposo, un esquiador j:._

de 85,0 kg de masa inicia su
descenso desde la parte superior

deu

20,0m
na rampa, tal como lo muestra l P

2
la figura (g = 9,80 m/s ).

Si en el punto e p la velocidad es 64,4 km/h ;Qué valor

tuvo el trabajo de las fuerzas de rozamiento a lo largo de la

rampa?

Selecci

.-

]
C

d

one una:
4
153 =10 J

480%10°
L1 ETx 10

-3,06 x 1|:|3 J
CORRECTO!




Fregunta T
Caorrecta

Puntiaa 0,84 sobre
0,84

¥ Pregunta
marcada

En el esquema se representan estas situaciones:

Un resorte ideal tiene una longitud
de 8,00 cm entre sus extremos,
pero cuando se cuelga de uno de

sus extremos una masa de 2,00
kilogramos se estira hasta alcanzar

los 15,0 centimetros. n

Posteriormente se corta al resorte a la mitad, de modo tal
que en reposo tiene una longitud entre sus extremos de 4
cm. Si en el extremo inferior del resorte cortado se cuelga a
la masa de 2,00 kilogramos, ¢ qué distancia habra entre sus
extremos? g = 9,80 mfsz

Seleccione una:
a. 7.50cm « CORRECTO!

b. Mo pusde calcularse
t: 11, 5em

d.350¢em




Pregunta 8
Incorrecta

Puntia: 0,00 sobre
0,83

¥ Pregunta
marcada

jBeep Beep! Una vez mas el correcaminos frena bruscamente
en el borde de un precipicio y el coyote sigue de largo,
precipitaindose en él. Si en el borde del precipicio, la velocidad
que lleva el coyote es de 45,0 Kilometros por hora, icon gue
angulo —respecto de la vertical- llegara al fondo del precipicio,
que se encuentra 15,0 metros mas abajo?

Seleccione una:
8. 535°
b.328° ¥ INCORRECTO
o i
d. of 1"

Su respuesta es incormmecta.
La respuesta comecta es: 36,1°




Pregunta 9
Correcta

Puntiaa 0,82 sobre
0,83

¥ Pregunta
marcada

Tres vagones pueden desplazarse horizontalmente vy sin rozamiento, se encuentran unidos por
cuerdas inextensibles y de masa despreciable, tal como se muestra en el esquema. EL
vagon A tiene una masa de 1500 kilogramos, el B 500 kg v el C 1000 kg.

Cuando una fuerza F tira del vagon A hacia la derecha, la ten sion en la cuerda gue vincula a los
vagones By C tiene un valor de 250 N. ;Cual es el valor de la fuerza F?

........ \ewef 3

Seleccione una:
a. 500 M

b330 M
c. 750N CORRECTO
d. 250 W




Pregunta 10
Correcta

Puntia 0,84 sobre
0,84

¥ Pregunta
marcada

Este ejercicio propone analizar LT
la situacién de movimiento en ’
dos dimensiones, respecto de la

rapidez del cuerpo al final de su
trayectoria.

Durante un partido de futbol y luego de que el jugador N° 9
de la seleccion ejecutara un tiro libre, un espectador
devuelve la pelota al campo de juego desde el sitio mas alto
de una tribuna, tal como lo representa el esquema adjunto.
El espectador arroja la pelota con una velocidad de 12,0
metros por segundo y en una direccién que forma un
angulo de 60,0° respecto de la horizontal. ;Con qué rapidez
llega la pelota al suelo? (g = 9,80 mf52)

Seleccione una:
a. 12,1 mis

b. 10,4 mis
c. 13.5mf=s CORRECTO!

d. 16,4 mis




Pregunta 11

Dentro de un ascensor inmovil, una persona de

Corracta
Puntia 0,84 sobre

0,84 90,0 kilogramos de masa se encuentra parada

¥ Pregunta

marcada sobre una balanza digital correctamente calibrada

en cuyo visor puede leerse “90,0 kg”. Si el
ascensor comienza a ascender con una
aceleracion constante de 0,750 mf52 ¢ Qué valor
se leerd en el visor de la balanza durante la

aceleracion?

Seleccione una:
a. 106.7 kg

b. 831 kg
¢. 955 kg CORRECTO!
d B7.5 kg




Pregunta 12 A finales del siglo XVIIl el profesor de fisica George Atwood diseno una
Pt b maquina destinada a medir la aceleracion de la gravedad. La fotografia

7 muestra una de estas maguinas v ef esquema de la derecha la representa
Puntua 0,83 sobra de una manera elemental en donde no existen rozamientos y las masas

0.83 de la polea y cuerda son despreciables.
fﬁ’afigedn_“ﬁta En un determinado planeta se emplea uno de estos dispositivos, la masa

1 tiene un valor de 2,00 kg v la masa 2 es de 2,50 Kg. Cuando el sistema

entra en movimiento la masa 1 asciende 1,25 metros en 1,20 segundos.
£Cudl es el valor de la aceleracion de la gravedad en el planeta?

Seleccione una:

2
a. 16.9 m's

b. 150 mis
£ 162 n*.'s-z
2
d- 156 mfs
CORRECTO




